

各位會員：

第二十五屆理事會「琛思師」 2024/2025 年度周年工作報告

甲.會員人數

本會承接往年的發展，現有永久名譽會員 2 名，永久會員 71 名和基本會員 355 名，會員人數共 428 名。

乙.財政

本會財政狀況穩健，截至 2025 年 2 月 28 日，可動用的經費為港元\$69,691。本會本年度舉辦的活動主要以自負盈虧，包括於 2024 年 3 月 16 日舉行的校友會 30 周年晚宴、十年一聚邊爐夜之活動，主要開支是一般銀行政費用。收支詳情請參閱附件中的《2024/2025 年度周年財務報告》。

丙. 本會工作方向及活動

自校友會成立以來，本會的綱領為透過校友聯誼活動及會員福利，加深校友對母校的歸屬感。並希望成為兩者之間的一道橋樑，為母校建設盡一分力。

秉承校友會精神，本屆理事會以「加強校友聯繫」、「回饋母校」及「爭取校友福利」為工作目標，以實踐「琛思師」於政網上的承諾：「以校友會這個跨年代平台繼續維繫各屆的畢業校友，結聚大家對母校的愛和盼望，回饋母校，令這塊瑰寶更有活力地延續下去」。因此，「琛思師」成功與各屆校友精英，攜手舉辦校友會 30 周年晚宴，當晚活動共有 253 名校友出席，而田慶先校監、戴希立校長、吳潔容校長、紀思輝校長及共 38 位老師撥冗出席晚宴，各人聚首，氣氛既溫馨又感動。

一. 會員福利方面

本年度校友會獲得了 VONIQUE 美容公司贊助支持校友會 30 周年晚宴，所有出席校友及老師均獲得該美容公司送出一次免費療程。

另外，校友會 30 周年晚宴當晚飲用之紅白酒及小微塵禮物，亦由兩位畢業校友傾力贊助。這些贊助更充分顯示校友網絡之重要性。

二. 校友聯誼方面

1. 《校友會 30 周年晚宴》

校友會五年一聚活動《校友會 30 周年晚宴》於 2024 年 3 月 16 日於佐敦彩薈軒順利舉行。晚宴籌備委員會由 26 位校友老師及校友組成，負責當晚之場地餐飲、接待、節目、宣傳、佈置、攝影、聯絡、財務等安排。

開席前各校友不停穿梭酒席現場與多年好友、同學及老師於現場佈置前打卡拍照留念，令談話聲、歡笑聲佈滿整個場地，非常熱鬧。

由於母校有多位老師於這幾年間榮休，活動籌委會更加插分享環節，邀請校友到台上再次細味與各位榮休老師之恩情及致送紀念品，以答謝老師悉心培育。該環節令現場充滿了溫馨感人之氣氛。

抽獎及小遊戲更是每個周年晚宴不可或缺的環節，因此田校監更特別贊助豐富獎品供大家抽獎，將活動氣氛推到更熾熱。

晚宴後，各校友更於社交媒體與校友分享當晚照片，細味友誼。期望這些 5 年或 10 年一聚之活動能得到各校友踴躍支持，繼續延續下去。

2. 《十年一聚邊爐夜》

2025 年 1 月 11 日，校友會舉辦了《十年一聚邊爐夜》活動。活動主要是希望召集於 2024、2014、2004 及 1994 年畢業校友重返校園一聚，邊滷牛肉邊在雨天操場上細味當年情。當晚天氣剛好轉冷，30 多位來自不同年代畢業校友於火鍋爐旁爐，與出席老師暢談在雨天操場上的種種回憶。當晚活動更邀了三位歷代校長到場一起，細味當年情。

三. 回饋校園系列

歷屆以來本會藉著聯繫不同界別的校友，以不同的身份和角度向母校作出不同的回饋，以秉承我校校訓及傳統。

1. 《傑出校友分享會》

在 2024 年九月及 2025 年 2 月，校友梁達榮及許志美分別回到母校為升學及就業組向同學共舉行了兩次的週會。梁達榮校友為香港東亞銀行 IT 審計部門主管，在週會中分享自己的晉升的過程及心態以及鼓勵同學如何面對困難。許志美校友亦在週會裡鼓勵同學，分享她學習的心得以及備戰 HKDSE 所使用的策略。

是次活動特具意義，校友把他們親身體驗無私地分享給師弟妹，既能擴闊師弟妹的視野，了解更多不同範疇；同時亦能鼓勵師弟妹努力向自己的目標奮鬥。校友會衷心感謝兩位校友特意回校作分享，期望未來能有更多校友把自己的經歷向師弟妹分享。

2. 《JUPAS 聯招講座 - 校友分享》

2024 年 7 月 14 日，校友升學及就業輔導組為應屆中六同學舉辦了大學聯招資訊講座，校友會聯絡了三位就讀不同大專院校的校友，回校與各師弟師妹分享經驗。當中包括讀書方法、選科策略、放榜後改選需要考慮因素。當中如何平衡個人志趣，大學特色，以至不同事業發展前景不同範疇，對中六同學啟發良多。同學亦爭取機會，踴躍發問，向校友查詢大學學習生活、甚或如何處理讀書壓力及時間管理。最後分享在各校友對中六同學的鼓勵和祝願下完滿結束。

邀請校友（2021 中六畢業）：

1. 李文立校友。現就讀香港嶺南大學四年級社會科學
2. 鍾卓螢校友。現就讀東華學院四年級護理學
3. 梁逸彤校友。現就讀香港城市大學三年級語言學

四. 心田

《心田》作為校友會會務的重要宣傳刊物，當中的意義是將校友會活動資料與各位校友會會員分享。本期心田，理事會詳細地報導及分享《校友會 30 周年晚宴》之感動時刻及照片。隨著閱讀刊物電子化，《心田》亦從 2020 年起開始採用以電子版本模式發放。最新一期《心田》電子版將於 3 月份內推出。請留意校友會網頁。

丁. 總結

校友會成立以來，經歷了不同時期的發展及改變。理事會透過籌辦《校友會 30 周年晚宴》，成功再次凝聚各屆校友對母校及老師感情，增強校友會的力量，以實踐「傳承三十載 凝聚師友情」，將校友會的精神繼續延續下來。期望下屆理事會能將這份熱血及精神延續，令校友會成功邁向下一個五年及再下一個十年。

最後，再次感謝籌辦及出席《校友會 30 周年晚宴》的田校監、校長們、老師們及校友們，有大家的支持，校友會才能夠繼續向前走下去，多謝！

仁愛堂田家炳中學校友會

第二十五屆「琛思師」

理事會會長

黃淑雯 謹啟

二零二五年三月十五日